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Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellant, 

en 

de Commissie voor de examens van de faculteit Management, Science & Technology van de Open 

Universiteit, gevestigd te Heer1en, verweerster. 

1. PROCESVERLOOP

1. Bij besluit d.d. 11 juli 2018 is namens de Commissie voor de examens van de faculteit Management,
Science & Technology (hierna: de Commissie) aan appellant medegedeeld dat is geconstateerd dat bij de
uitwerking van de opdracht van de cursus MM0303 Financieel perspectief in besturen (ASM-4} sprake is
van fraude in de zin van artikel 2.3.3, lid 2, onder a tot en met d, van het Examenreglement 2017-2018.

2. Het tegen dit besluit ingestelde beroep is door het College van beroep voor de Examens (hierna: het
College} gegrond verklaard bij uitspraak van 5 november 2018 (zaaknummer 2018-180). Het besluit van
11 juli 2018 is vernietigd en de Commissie is opgedragen een nieuw besluit te nemen.

3. Bij besluit d.d. 7 januari 2019 is namens de Commissie aan appellant medegedeeld dat zij naar
aanleiding van de uitspraak van het College een nieuw besluit heeft genomen. De Commissie heeft
opnieuw vastgesteld dat sprake is van fraude.

4. Appellant heeft hiertegen (formeel) beroep ingesteld bij brief d.d. 7 februari 2019 (met bijlagen}, door het
College ontvangen op 7 februari 2019. Dit beroep heeft hij, zowel inhoudelijk als voor wat betreft het
inzenden van nadere stukken, aangevuld bij brief d.d. 8 februari 2019, door het College ontvangen op 8
februari 2019.

5. Op 13 februari 2019 heeft het College de Commissie verzocht om in overleg met betrokkene na te gaan
of een minnelijke schikking van het geschil mogelijk is.

6. Bij brief d.d. 14 februari 2019 heeft de Commissie het College verzocht om ver1enging van de termijn
waarbinnen zij dient te reageren op het beroepschrift. Het College heeft uitstel ver1eend tot 18 maart
2019.

7. Bij brief d.d. 8 april 2019 heeft de Commissie het College geïnformeerd dat appellant zijn beroep wenst
door te zetten, omdat het niet mogelijk is gebleken om te komen tot een minnelijke schikking.

8. Het College heeft het beroep van appellant behandeld in een openbare zitting op 15 mei 2019 te Heer1en,
alwaar appellant in persoon is verschenen bijgestaan door zijn gemachtigde. Namens de Commissie zijn
verschenen de heer prof. dr. P .B. Sloep, voorzitter van de Commissie voor de examens van de faculteit
Management, Science & Technology en mevrouw mr. M.F.R.H. Ruijschop, jurist Commissie voor de
examens. Ook is verschenen de heer drs. J.G.E. Spekreijse, examinator van onderhavige cursus.

9. Bij brief d.d. 20 juni 2019 heeft het College de zaak heropend. In deze brief wordt zowel aan appellant als
aan de Commissie gevraagd een aantal vragen te beantwoorden die het College meer duidelijkheid
moeten verschaffen.

10. Op 3 juli 2019 heeft het College van appellant een schriftelijke reactie op de gestelde vragen ontvangen,
die is doorgestuurd naar de Commissie.
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